

『ブット・グラフ・カペル 界面の物理と化学』(1刷・2刷) 正誤訂正 (2019.2.28)

該当箇所	誤	正
p.16 図 2.9	(c) 1 μ L	(c) 1 mL